

## ОТ СЕССИИ ДО СЕССИИ

Скоро в Институт детства НГПУ придут новые первокурсники, и у них, конечно же, будет первая сессия. А пока вспомним, как проходила она у нынешних второкурсников.

Студентка 28 группы ИД НГПУ Виктория Кишун:



– Все зачеты сданы вовремя, экзамены – на «отлично»! Страх и переживаний, конечно, было много, но все прошло как нельзя лучше.

Студентка 23 группы ИД НГПУ Светлана Кошляк:



– Конечно, было волнительно: как-никак первая сессия. На экзамене с трудом получалось прятать дрожь в голосе перед преподавателями. А вообще, сессия прошла неплохо!

Студентка 23 группы ИД НГПУ Валентина Никонова:



– Первая сессия – она как первая любовь: наступила внезапно и неожиданно. Писать по ночам конспекты – незабываемое ощущение!

Студентка 29 группы ИД НГПУ Анжелика Ложникова:



– Для меня сессия прошла успешно: все сдала вовремя и на пятерки. Сложного ничего не было. Сделала вывод: если работать в течение семестра, сессия не покажется апокалипсисом!

Итоги первой сессии первокурсников 2012-2013 учебного года прокомментировала заместитель декана ИД НГПУ по учебной части Анна Юрьевна Чистобаева:

– На мой взгляд, сессия прошла ровно. Практически все студенты первого курса показали средний результат по успеваемости. 60% первокурсников сдали сессию на «хорошо» и «отлично». К сожалению, небольшое количество студентов пришлось отчислить, однако можно сказать, что первый курс ИД НГПУ со своей задачей справился.

Для любого студента сессия – один из не самых легких этапов. Одни идут к ней полностью готовыми, без страха и сомнений. Другим же приходится сложнее: бессонные ночи, нервы, боязнь «завалить» экзамен. Ни пуха, ни пера!



Алиса Шахматова